



Številka: 640-01-0003/2017

Datum: 14. 3. 2018

Zadeva: **Pojasnilo glede uveljavljanja pravice do znižanja oziroma oprostitve plačila vrtca za čas odsotnosti otroka iz vrtca zaradi bolezni**

Spoštovani,

V zadnjem času se v Vrtcu Velenje povečuje število vlog za uveljavitev pravice do znižanja oziroma oprostitve plačila vrtca za čas odsotnosti otroka iz vrtca zaradi bolezni, na katerih pediatri ne navajajo bolezni za določeno obdobje, temveč na priloženih zdravniških potrdilih pripišejo samo priporočilo, da naj otroci, ki obiskujejo vrtec, ostajajo doma zaradi morebitnih prenosov okužb na svoje mlajše brate ali sestre, predvsem novorojence.

Starše obveščamo, da v kolikor na obrazcu zdravnik ne navede datumov oz. obdobja, s katerim bi potrdil, da je bil otrok odsoten iz vrtca oz. nezmožen obiskovati vrtec v času od – do oz. neprekinjeno 30 koledarskih dni ali več zaradi bolezni/hospitalizacije/rehabilitacije, kot je navedeno v 5. in 6. odstavku Sklepa o določitvi cen programov v Vrtcu Velenje (Uradni vestnik MO Velenje, št. 18/2017), ter priloži zraven zdravniško potrdilo, kjer se navaja zgolj nasvet ali priporočilo zdravnika – pediatra oz. drugega otrokovega izbranega zdravnika, brez opredelitve in potrditve datumov odsotnosti, to ne zadošča za odobritev znižanega plačila vrtca zaradi bolezni.

Razumemo skrb za preventivo predšolske populacije, ki jo ob tem izražajo pediatri in svetujejo ravnanja v zimskih mesecih, ko je prenosljivost bolezni bolj izražena, vendar se v takšnih primerih prepušča v odločanje staršem, kako bodo ravnali pri svojih otrokih glede obiskovanja vrtca. V kolikor se starši odločijo otroka, ki ni bolan, obdržati doma, se pri plačilu vrtca odštejejo samo stroški živila.

Prosimo za razumevanje in prijazno pozdravljeni!

Pripravil-a:

**Dragica KAUZAR,**  
višja svetovalka I. za varstvo  
in vzgojo predšolskih otrok



**Drago MARTINŠEK,**  
vodja Urada za družbene dejavnosti

Posredovati:

- Predšolski dispanzer ZD Velenje, Vodnikova 1, 3320 Velenje
- Vrtec Velenje, Šlandrova 11 a, 3320 Velenje
- Arhiv